







КОНЦЕРТНЫЙ ИЮЛЬ

В середине лета — пору активного отдыха, путешествий в дальние края и желаний вырваться на природу некоторые затишье нарушает яркий концертный июль...

ремених венгерских джазовых композиторов. Большое место в программе гостей занимают сочинения руководителя ансамбля «Мини» популярного венгерского певца и композитора Адама Терка...



РАЙОННЫЙ УНИВЕРМАГ

Много сейчас строят в наших селах. Появляются целые улицы аккуратных добротных кирпичных особняков. Как отключаются эти дома от сетей бревенчатых изб, которым идут на смену?...



До свидания, москвичи!

Около 50 тысяч новокузнецких знакомых с искусством Малого театра Союза ССР во время гастролей столичного коллектива. Меньше чем за полтора месяца москвичи дали 13 спектаклей и столько же концертов...

А. АНТОНОВ, корр. «Кузбасса» г. Новокузнецк.

В ПОИСКЕ ТАЛАНТОВ

Давно известно, что не всякий абитуриент, томящийся у порога приемной комиссии педагогического вуза, кооператива — стать учителем. Иные пришли сюда по привычке, но некоторые по недоразумению, а кое-кто вполне сознательно вводит в заблуждение ректорат...

Полготовка к открытию интсрнатов ведется в тесном контакте с Кемеровским университетом и Новокузнецким пединститутом, которые вносят свой вклад в создание материальной базы нового учебного подразделения. Кроме того, преподаватели этих вузов будут вести занятия по отдельным темам, а студенты станут проходить здесь практику. Намечены и посещения школьниками лабораторий кафедр высших учебных заведений.

Теперь стала очевидной истина, что если отделе народного образования, работники школы хотят иметь лучших учителей, то отыскивать и поддерживать потенциальных педагогов они должны сами. С этой целью при школах будут открыты кружки и факультатывы, цель которых показать сегодняшним школьникам смысл и содержание учительской работы...

Со временем подобные интернаты (не только математического, но и других профилей) откроются во всех районных школах. В облюбованных и городских ребятах. Для них в ряде школ открываются специализированные классы с ориентацией на учительскую профессию. Семь таких классов организованы в Кемерове и Новокузнецке по одному — в Прокопьевске, Междуреченске, Ленинске-Кузнецком, Мысках, Тайге, Осинниках, Аяжеро-Судженске, Белове. Ориентация на профессию учителя должно способствовать улучшению работы очно-заочных школ по интересам при наших педагогических вузах. Сейчас ставится вопрос о создании их при каждом факультете. Без этой системы мер, как рассчитывать областной отдел народного образования, может ребята лучше представить содержание труда учителя, даст им возможность на практике испытать себя и связать свою жизнь с этой прекрасной профессией.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Недавно довелось услышать отзыв об одном из выпусков «Взгляда» читателей. Все в жизни, рублем измеряется. Помимо начала его трудовой биографии. Старательный, даже преданный делу был человек. Окончил вечерний институт — повисли в должности. В семье появились достатки: сменил одну машину, другую. Последнюю, «Волгу», продал за тридцать тысяч рублей. И вот печальный итог: исключен из партии, сидит с работы.

АВТОНАЖИВА

Выход однако есть. Его предложил тот же Н. С. Суменов. Он заключает в следующем: в ГАИ, прокуратуре, комитетах народного контроля надо иметь специальные журналы или списки, из которых можно узнать, какую по счету приобрел владелец машину и куда дел предыдущие. Слово «дел» предпочтительнее в автомобиль устанавливается в одном руках, где всегда можно получить самую исчерпывающую информацию. Еще авторы писем советуют разрешить продажу личных автомашин не ранее, чем через пять — семь лет пользования ею. Это, кстати, предусмотрено правилами торговли, которые далеко не везде соблюдаются. Авторы многих писем дружно утверждают, что намерено удержать при перепродаже автомобилей подлинных доходов с целью уменьшить размер комиссии сборов должно стать основной для привлечения вначале к административной, а потом и к судебной ответственности как владельца, так и покупателя.

Многие авторы писем, в частности К. Р. Воробьев из Кемерово и Е. С. Венчан из Промышленновского района, возмущены тем, что отдельные руководители пошли на подлог при оформлении документов на приобретение машин. Действительно, у всех, кто был причастен к автоторговле, на редкость безразличными оказались предупредительные характеристики, хотя на заседаниях Кемерово и Е. С. Венчан с участием представителя администрации, партбюро, как это положено, кандидатуры вовсе не обсуждались. За подобную забывчивость правление облторбюро объявило выговор директору загонткортею Л. П. Торопову, в партийном порядке назначив председателем правления Промышленновского райторбюро И. И. Мелодову, который помог незаконно приобрести «Жигули» жителю Кемерово А. Х. Бикмулину. Об этом сообщил редакцию заместитель председателя правления облторбюро М. В. Дмитриев. Такая деталь. Призывая на головы спекулянтов всевозможные кары, отдельные авторы очень уж рассчитывают на службу БХСС, народный контроль и другие органы. Но правмерно ли надеяться только на них? И примирять работников Кемеровского специализированного управления механизации Главузобстроя и информационно-вычислительного центра управления материально-технического снабжения Кузбасского района сообщили в письмах о коллегах, спекулирующих автомобилями. Какой пример они показывают молодежи и куда смотрит милиция? — спрашивают.

НИКТО НЕ ОСТАНЕТСЯ В СТОРОНЕ

Во всех производствах, цехах, сменах объединения «Азот» политинформаторы проводят беседы о продовольственной программе. Изучаются материалы майского (1982 г.) пленума ЦК КПСС, шестого пленума обкома партии. Непосредственно для сельхозхозяйства здесь выпускают аммиачную селитру, сульфат аммония и жидкий аммиак. На очереди производство более эффективного удобрения — карбамида. Один из хехов даст сырье для изготовления гербицидов — средств, защищающих растения от сорняков.

Традиционно от ранней весны до поздней осени химки помогают на сельхозработах совхозу «Мазуровский». В хозяйстве действует лагерь труда и отдыха старшекласников «Мечта» — детей трудящихся объединения.

В этом году посадки картофеля для личных нужд азотовцев увеличились в полтора раза в сравнении с прошлым годом. Минуринские сады занимают более 121 гектара. Продажи картофеля в этом году достигли 200 тонн.

Советует врач КИШЕЧНЫЕ ИНФЕКЦИИ Тысячи кузбассовцев отправляются летом в увлекательные путешествия на моторных лодках, плотах, байдарках, автомобилях, а то и просто пешком. К сожалению, многие из них не думают о том, что радость летнего отдыха может омрачиться заболеванием одной из кишечных инфекций, если не будут выполнены самые простые правила их профилактики. К группе кишечных инфекций относятся брюшной тиф, паратиф, дизентерия, вирусный гепатит «А» и другие. Заболевание эти вызывают различные виды микроорганизмов, но для каждого вида характерно проникновение возбудителя через рот и активное их размножение в желудочно-кишечном тракте. Выделяясь с калом в почву, воду, пищу, на предметы домашнего обихода, они...

Действительно, мало ли мы встречаем людей, живущих явно не на праведном деле. Иные не пытаются даже скрывать своих принципов: «Хочешь жить — умей вертеться». «Ты — мне, я — тебе». Вот и изворачиваются за счет государства и окружающих. По моему большому...

Нужно было вводить штрафные санкции за подобные действия. В противном случае ситуация не изменится. Нужно было вводить штрафные санкции за подобные действия. В противном случае ситуация не изменится.

Намного легче было бы ввести штрафные санкции за подобные действия. В противном случае ситуация не изменится. Нужно было вводить штрафные санкции за подобные действия.

ПОГОДА

Гидрометбюро сообщает: 3 июля по области ожидается переменная облачность, по Кемерову небольшой дождь. Ветер северо-западный 9-14 метров в секунду. Температура 18-23 градуса тепла, местами до 27. В последующие двое суток существенных изменений не ожидается.

РЕДАКТОР Н. А. БУРЫМ.